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Cetle épreuÿe comporte 2 pctges nuntérotées I sur 2 et 2 sur 2.
Choque csndidat ïecevre u.ne (l) feuille de poptter nùllimétr"é.

Tour modèle de calculatrice scientifique est autortsé.
Les tables trigonométriques et logarithrniques et les règles à calculs .sont autorisées.

EXERCICE 1 (2 points)

Ée.ris, sur ta feuilie de copie, !e. numé.r-o de chac.unc de-q affiruation*q ci-rle,q*qous -"uivi de Vrai si I'af{ir:lation es.t
vraie ou de Faux si l'affirmation est fausse.

EXERCICE 2 (2 points)

Pour chacut-re des affimraiions iiicoiripiètes du tableau ci-dessous, irois réporises A, B et C soni proposées dont
une seule pennet d'avoir l'affirmation juste.
Ecris sur ta feuille de copie [e numéro de l'affirmation inconrplète suivi de la lettre correspondant à la bonnc
réponse choisie.

Par l'affirmation 1 la bonne est A. Tu écriras 1-A

NO Affirmation
1 La droite d'ajustement linéaire d'un nuage de points d'une série statistique passe par le point nloyen.
2. Si A et B sont deux d'un univers f), alors P(AuB) : P(A) - P(B).
J Pour tous nombres réels a et b, eo-b

eo

-eb
A La fonction x pr ln(x) est strictement positive sur l1 ; +rn[

5 Si (rzrr)r.ry est une suite arithmétique de raison l et de premier temre u6, aiors pour tout rt élérnent de N,
Un=llo-7L1'.

NO Réponse B Réponse C

1I

1liq j; csl égale à ...
x--, z ^-. _ co. T gJ.

2 lim
.f-)+co

Lnx

- 
est egale a ..

-cO. 0 *co

a
J

La dérivée sur l0 ; +co[ de la fonction
x è -3x + 2 - lnx est la fonction ..

x*-3-! x*-3+!.
x x*2+!

4

Dans IR x IR, l'ensemble des solutions du

svstème d'éouations fln (x) - ln (y) = -2
tztnqx;+ln(y):5

est...
{(e3 , e)}. {(e',"')}, {(", e')}.

5
La somme uo + uL + '..+ u1r, d'une suite
arithmétique (un)n.ru est égale à ...

121*fu!!aù. 122*{uo+utz),
2

121*{uo+unz)
2
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On considère la suite géornétriqrie (ao),ro1ç définie per :

uo = 10 et par pour tout entier naturel fi, tt71ç1 = 0,711rr.

1. Calcule th etuz.

2. Dome la raisorl de eeite suite géométrigue.

3. a) Justifie que Dour tcut entier naturel n) u,,- = 10x(0,7)',.
ü) Déduis du 3.«), {e plus petit entier naturel n tel que : LLrr{ A}-4.

4. Déternrine la soi:lme S telle qile : S : uo J- ut_ * ...4- tl2q12ç.

EXERCICE (6 points)

Ori considère la fonction f définie sur R.par : i(x) = Z * x - ex.
On notc (C) la courtre rcpréserrtative de f dans le plan rnuni d'un repère o(honcnné (O, I, .ii"
L'unité graphique est le centintètre.

1. Détermiuc ta Iirnitc drr / crr - co.

2. On adrnet que po.rr tûui x différent de 0, /(x) =
l)étemrine la litrrite de f en +oo.

3. Justifieque ladroite(Â)d'équationy - 2* x estuneas),nlptoteà(c)en - «r.

4" on supposc que / est dérivable sur [R et on note /' sa fonction dér'ivée.
a) Justifie que pour tout nombre réel x, f '(x) = | - ex .

D) Justifie que f est croissante sur ] -co ; 0[ et décroissante sur ]0 : +cci.
c) I)resse le tableau de variation de /.

5. iustifie que l'équaiion f {x) = 0, admet une solution unique g cians f intervalle ]l,l ; l,Zf

6. a) Recopie et complète le tableau suivant :

x "J a
1 0 1

I

Arrondi d'ordre I de /(x) -0,6 1

b) Trace (À) et (C) sur l'inten alie [-3 ; 2] rians le plan muni du repère (O, {, J).

EXERCICE 5 (5 points)

La coopératiYe de ton village produit et cofilmercialise les produils agricotres. Une partie des gains sert
à la réalisation cies projets sociaux pour le village. l,e reste est reirarli ent(e les membres.
Cette arlnée, i',,\ssernbiée Généraie a ciéci<ié de reprofiicr ies routes ries charnps riu viliage si la
coopérative gagne au moins 19 millions de flancs. I-es produclioris et gails de la coopéiatiye des huit
(8) deniières amées sont coasignés darrs le tableau ci-dessous.

ri quantités de produits en tonnes 1ALa' ZA .1. t\ 29 32 )t+

réalisés en de fiancs I n IJ {û 14 16

Le président, en obsen'ant le tableau, se demande si une production de 38 tçgnes pourra leur pennettre

A l'aide d'une production argutnentée basée sur tes conna.issances urathémal"iques, ciis si la coopératilæ
peut réaliser son projet"

) n7'ï(-+r--)
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